

ADATKEZELÉSI NYILVÁNTARTÁS¹

Képzés alapadatai	
megnevezése	Képző- és iparművészeti munkatárs (Ötvös)
FAR azonosító száma	K/2022/155784
A képzésben részt vevő személy	
természetes személyazonosító adatai	Mellékelt, letöltött Képzés adatszolgáltatási adatlap dokumentum(ok) szerint.
oktatási azonosító száma	
elektronikus levelezési címe	
legmagasabb iskolai végzettségére vonatkozó adata	
Képzéssel összefüggő adatok a képzésben részt vevő valamennyi személlyel kapcsolatban:	
legmagasabb iskolai végzettsége	<input type="checkbox"/> A képzés tekintetében nem előírt és nem releváns, így a képzéssel nem összefüggő adat. <input checked="" type="checkbox"/> Képzési programban bemeneti feltételként előírtak szerint – nyilvántartása az egységes dokumentációban hitelesített másolatban.
szakképesítése	<input type="checkbox"/> A képzés tekintetében nem előírt és nem releváns, így a képzéssel nem összefüggő adat. <input checked="" type="checkbox"/> Képzési programban bemeneti feltételként előírtak szerint – nyilvántartása az egységes dokumentációban hitelesített másolatban.
szakképzettsége	<input type="checkbox"/> A képzés tekintetében nem előírt és nem releváns, így a képzéssel nem összefüggő adat. <input checked="" type="checkbox"/> Képzési programban bemeneti feltételként előírtak szerint – nyilvántartása az egységes dokumentációban hitelesített másolatban.
idegennyelv-ismerete	<input checked="" type="checkbox"/> A képzés tekintetében nem előírt és nem releváns, így a képzéssel nem összefüggő adat. <input type="checkbox"/> Képzési programban bemeneti feltételként előírtak szerint – nyilvántartása az egységes dokumentációban hitelesített másolatban történik.
a képzésbe történő belépése, illetve a képzés elvégzése hiányában a képzésből történő kilépése	A képzésben részt vevő személlyel megkötött felnőttképzési szerződés, valamint a Törzsadatok és változáskövetés dokumentum szerint.
képzés elvégzésével kapcsolatos adata	FAR-ból generált, egységes dokumentációban őrzött tanúsítvány szerint.
a képzés során történő értékelése és minősítése	<input type="checkbox"/> A képzés tekintetében nem releváns, a képzés során a képzésben részt vevő személyek értékelésére és minősítésére nem kerül sor, a képzéssel összefüggésben ilyen adat nem keletkezik. <input checked="" type="checkbox"/> Képzési programban szabályozottak szerint – nyilvántartása az egységes dokumentációban történik.
a képzéssel összefüggő fizetési kötelezettségeivel és az igénybe vett képzési hitellel kapcsolatos adatai	A képzésben részt vevő személlyel megkötött felnőttképzési szerződésben megállapodottak, rögzítettek szerint.

Melléklet(ek): Képzés adatszolgáltatási adatlap(ok) (nyomtatott/mentett pdf formátumban) ²

¹ A felnőttképző Fktv. 21.§ szerinti adatkezelésének megvalósítását igazoló dokumentum

² Az Adatkezelési nyilvántartás kötelező és elválaszthatatlan mellékletét képezi(k) azon FAR – „Adatlap történet”-fájl(ok) beküldött, összes, teljes adattartalmú Képzés adatszolgáltatási adatlap(ok), mely(ek) a képzésben résztvevők listáját, annak változását érinti.